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Sepsiszentgyorgyi Puskas Tivadar Szakkozép Iskolaban kitoltott tesztek
eredménye:

1. Hany éves On?

A tesztet kitoltd erdélyi didkok 47.96%-a 17-18 év kozotti tanuld, 26.56%-a 15-
16 éves tanuld. Kis ardnyu eltéréssel vettek részt a 19-20 éves (10.20%) és a 21-
22 (9.18%) éves didkok. Legkisebb ardanyban a 23-24 (1.02%) évesek vettek
részt a teszt kitoltésében.

» 15-16 éves (26)

» 17-16 éves (47)

» 19-20 éves(10)
21-22 éves (0)

5 23-24 éves (1)
Tohb, mint 24 éves [s)

10%

2. Neme?

Azerdélyitesztetkitoltddidkok 77.55% férfiés 22.45% nd volt.

w Ferfi (76)
= N (22)




3. Hol tanul?

A vélaszadok 76.53%-a szakképzésbentanul, a fennmaradé 23.47%
szakkozépiskolaitanuld.

= Kozépiskolaban (23]

» Szakképzésben (ifaa
szakot a megjegyzes
ravatba!) (75

4. Hanyadik évfolyamba jar?

A tesztetkitoltderdélyididkok 50%-a 11.évfolyambajér, 27%-a 9.
évfolyambal2%-a 13. évfolyamostanul6. A
tobbiévfolyambajarddidkokszamaelenyészo.

» 9. &vfolyam (27)
w11, évfolyam (48)

[ u 12, éviolyam (1)
. 12%

13, éviolyam (12)
o 14, éviolyam (7)
15, évfolyam (2)

S0%
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5. Mennyire szeret sportolni?

A vélaszokat 1-t6l 5-ig terjedd skélan lehetett értékelni (1- nem szeret sportolni,
5 - nagyon szeret sportolni).A Sepsiszentgyorgyi didkok tobbsége (50%)
nagyon szeret mozogni, és csak 5 % -uk nem.



» 1(299)
= 2(7)
»3(413)
4(16)
« 5(245)

6. Milyen gyakran szokott mozogni, sportolni?

A didkok 50%-anapi rendszerességgel szokott mozogni. Osszesen 6% allitja,
hogy nem sportol.

Tehat elmondhatd, hogy az erdélyi didkok tobbsége preferdlja a mozgds
fontossagat.

7. Melyik sportagat probalna Ki szivesen ?

A tanul6k nagy ardnyban fociznédnak(48.98%), usznanak(34.69%). Ez
feltételezhetden a fidk magas létszamanak tudhaté be. A kitoltok 3%-a nem
mutat érdeklddést a sportok irdnt.



s foci (48)

® Oszas (34)

= kézilabda, kosarlabda
[2a]

=57744 akarok sportalni [3)

© [21]
http: /S www humantiszk.hu/kerd oivek.."adminfadmin.php?sidis (287
EgTek (6]

8. Miért sportol ?

A kitoltdk 81,63%-a az egészségének a megdrzése céljabol szokott sportolni.
13% fogyni szeretne a mozgdassal, és 5% nem sportol.

» egeszseyg meglartasa
miatt

= fogyas erdekében (13)
= nem szoktam sportolni [5)

9. Ha sportol, milyen sportot iiz?

A megkérdezettek 53,06%-a a labdajitékokat valasztotta. Magas szdmban
jelolték megaz Uszast, futdst, gyaloglast (37,76%). 18,37% az aerobic-fitness-
torna kategoriat vélasztotta és egyéb sportot iz 7,14%.



= aerebic, Fitness, tarma
(1a]

= labdajéték
ipl.foci kosérabda)
152]

= Uszds, futds,
Eyslnglés.
erékparozas,
lovaglas [37)

Eqyéb (7)

10.Mennyire kitarto, ha sportolasrol van szo ?

A valaszokat 1-t0l 5-ig terjedd skalan lehetett ért€ékelni (1- nemkitartd, 5 —
nagyon kitarto).

A didkok 33,67%-a nagyon Kkitartd, mig csak 7,14% érzi magit eléggé
elszantnak. A erdélyi didkok tobbsége kitartd, ha sportoldsrdl van szo.

s 1(301)
= 2(10)
= 3(412)
4 (28]
= 5(228)

29%

11.Milyen id6kozonként ajanlott tisztalkodni?

A megkérdezett tanulok 65%-a szerint mindennap legalabb 1 alkalommal kell
tisztdlkodni, 35%-a szerint pedig naponta 4-5 alkalommal.



» minden nap legalabb 1
alkalommal (54

= naponta 4-5 alkalommal
(34)
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12.Milyen gyakran cseréljiik a fogkefénket?

A vilaszadok 63%-a szerint havonta,35%-aiugy gondolja,hogy 3 havonta, 2%-
apedig akkor cserélne fogkefét amikor kihullanak a sortéi. A vélaszok alapjan
elmondhat6, hogy az erdélyi didkoknak nincs megfelel6 ismeretik a

szajhigiénével kapcsolatban.

» havonta (62)
= Jhavanta (34)

= csak ha kihullanzsk a
sortéi(2)

13.Meddig kell, hogy tartson a megfelel6 kézmosas?

A kitoltok tobbsége szerint (55%) az idedlis kézmosds idotartama 30
masodperc,38%-a 2 perc, mig 7%-a szerint csak 10-15 masodperc.

® 10-15 mésodperc (7)
= 30 masodperc [54)
w 2 perc vagy tobb 137)




14.Ha valami_higiéniai_problémaval kapcsolatos kérdésed van, honnan
érdeklodsz?

A valaszadds sordn tobb alternativat lehetett védlasztani. A didkok a higiéniai
problémdjukkal tobbnyire a csalddtagokhoz (53%) vagy orvoshoz (50%)
fordulnak. Kevesebbenkeresnek informdcidkat az internetet (36%),vagy kérik a
bardtok (16%) segitségét, illetve haszndlnakszakirodalmat (14%).

s sz[lk csaladi kdrben
[szulDk. testwer.
nagyszil k) [(53)

= bardtnpkipl,
bara"toEjﬁHlEﬁl
= internetr]l (35]
0 orvastsl (50)

kanywakh
- .

ka 'u's'ny{Ell:hdlﬁla?
15.Az alabbi allitasok koziil, jelolje be, hogy melyik igaz!

Kovetkezok voltak az allitasok:

a) Kozvetleniil étkezés utan nem ajanlott fogat mosni, mert utina nem érezziik
az elfogyasztott étel, ital izét.

b) Kozvetleniil étkezés utidn nem ajdnlott fogat mosni, mert a szdjban 1évo
savhatds miatt ledorzsoljiik a fogzoméncot.

c)Etkezés utdn fogat kell mosni, mert ha nem tessziik kilukadnak a fogaink.

A vélaszaddk 72%-a gondolja dgy, hogy az étkezés utdni fogmosds megeldzi a
fogszuvasodast, 27%-a dontott ugy, hogy a savhatds arthat a fogzomdncnak,
mig 9%-a szerint nem ajanlott fogat mosni, mert utina nem érezzilk az
elfogyasztott étel, ital {zét.



= Kazvetlenol étkezés
utéar mem ajanlatt fagat
miosni, mert utana nam
érezzuk az
elfogyasztott etel, ital
izat, (9]

= Kazvetlenol étkezés
uram mem ajanlart fagar
miosni, mert & szajban
léw savhatds miatt
#edor:.sb_lluk ER
ogIomancot. (271

= Etkezés utén fogat
ell masni, mart ha nem
tesszuk kilukadnak a
fagaink. (72)
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16.Valassza ki az_alabbi_allitisok koziil, hogy melyik igaz vagy hamis

= Igaz (90)
= Hamis (8]

= Igaz (19)
» Harmis (79)

1. A nikotin stilyos sejtméreg, amely a terhesség sordn atjut a magzatba és
kérositja.
A didkok 92%-a ismeri a helyes vélaszt,8% rosszul tudja ezt.

2. A kavét (koffeint) fogyaszthatjuknagymennyiségben, mivellegélisdrog,
egyaltalinnemadrtalmas a szervezetre.
A tanuldk 80,61 %-a tudta, hogy hamis a helyes vélasz. 19,39 %-

ukszerint fogyaszthaté nagy mennyiségben, mivel ez egy legélis szer.



3. A passzivanbelélegzettdohdnyfiist is drtalmas

A didkok 98%-a tisztdban van azzal a ténnyel, hogy a passzivan belélegzett
dohanyfiist is drtalmas és 2%-a nem valaszolt helyesen.

= Igaz (96)
= Hamis (2]

4. Azalkoholfogyasztdsnakhosszitavikovetkezményelehetamdjzsugor.

Az erdélyi tanuldk 97%-a tudta,hogy az alkoholfogyasztds hosszd tdvon
madjzsugort eredményezhet, és 3% nem volt ezzel tisztaban.

= Igaz (95)
= Hamis (3]

17.Csoportositsa a drogokat a legalis vagy illegalis szerek csoportjaba!

Drog Legalis % Illegélis %
Marihuana 5.10 94.90
Kokain 3.06 96.94
Koffein 95.92 4.08
Nikotin 89.80 10.20
Nyugtatok (Xanax) 85.71 14.29
Heroin 3.06 96.94

LSD 11.22 88.78




« lzgalis [5)
u illegalis [93)

95%

Marihuana:

Kokain:

» lzgalis (3
» illegalis (95}

Koffein:

« lzgalis (34)
w illegalis (4)

Nikotin:

w legdlis [38)
w illegalis (10)

Nyugtatok:



= lzgalis [84)
= illegslis (14)

Heroin:

u |zgalis [3)
« illegalis (95)

g7

LSD:

u legalis [11)
u illegdlis (87)

18.Valassza ki az igaz allitasokat !

Azt sokan tudjdk (85,71%), hogy a jatékgépezés a kiros szenvedélyek kozé
tartozik, €s hogy egy marihuands cigaretta elszivdsa is rombolja a
memoriat(82,65%), azt viszont mar kevesebben tudjdk hogy a nikotin
elésegiti a gyomorfekély kialakuldsat (54,08%). A tanuldk 11,22 %-a abban
a tévhitben él, hogy a gyogyszerek (nyugtatok, altatok) nem okoznak
fliggdséget.



s nikatin fagyasctdsa
hosszi tévan oldja a
feszultsd get (26)

" A nlko‘tln ﬂ' Elg iti a

yarnofek
alakulasat. {‘53:'

= A gydgyszersk
[nqutmuk altatak)
lagalis drogok, azart
fog asTtdsuk soran mem
| ki hozzdszokds

A rmarihuanas ch;
elszivasarombalja a
memdriat (51]

= A jatékgépazésis a
kirns szerved dlyek
kézé tartozik [84)

19.Mikortdl beszéliink rendszeres alkoholfogyasztasrol?

A kérdésre a valaszadok55% valaszolta,
hogynapiegyiivegbortéllehetrendszeresalkoholfogyasztasrélbeszElni, 26%-a
szerintnapikétvagyhdarompohartol. 19%-a
szerintnapiegypohdrbormarfiiggdségetokozhat.

= napi egy pohar bor [1dl)
(19)

ﬁl kétvagy harorn
arbor (25]

= napi egy Uveg bar (54)

20.Hanyszor étkezik egy nap?

A valaszadok 55%-a naponta haromszor étkezik. A napi 4 vagy 5 alkalommal
étkezdkaranya 29%. 5-nél tobb alkalommal 4%-a, 2 alkalommal pedig 10%-a
étkezik. A valaszadoknak csupédn 1%-a étkezik naponta egy alkalommal.



= naponta 1x (1)
= 2x (10)
= 3 (54)
4x vagy 5x (28)
= 5-nél tébbszor (4)

Befejezetlen vage/
megjelenitetien (1)

21.Melyik az az élelmiszer amit minden nap szivesen fogyasztana?
(maximum kettét valaszthat)

A tanuldk tobb mint fele gyiimolcsot (56%) fogyasztana a legszivesebben, ezt
koveti a siilt csirkemell (47%), zoldség (32%), siitemény vagy csokoladé (32%),
fehér kenyér (26%). A legkevésbé kedvelt a kolbasz, virsli (14%).

= fehar kanyar
(szendvics) (28)
= zoldség (32)
= gyamblcs (56)
silt csitkamall (47]
= kolbasz, wirsli (14]

sitermény. csokolade
iz2)

22.Mennyi folyadékot fogyaszt egy nap?

A legtobb didk (39%) napi 2 liter folyadékot fogyaszt, 30% napi 2 liternél
tobbet, 26% napi 1 litert,és 5 % napi fél litert.

= fél liter (5}
= 1liter (25)
= 2 liter (38)
2 liternél tébb (29)

= Befejezetien vag(y
meg|elenitetlen (1)
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23.0n szerint milyen hatassal van a rostanyag az emésztérendszeriinkre?

A vélaszokbdl kideriilt, hogy 99%-ban tisztdban vannak vele, hogy a rostok

elosegitik emésztésiinket.

» Vaasz (97)

= Befejezetlen vag
meg|elenitetlen 6:‘

24.0n hisz a bioélelmiszerek egészségjavité hatdsaban?

Nincs szignifikdns kiilonbség a valaszok ardnya kozott. Osszesen 3%-kal

tobben hisznek a bioélelmiszerek egészségjavitd hatdsaban.

» Igen (50)
= MNem [47)

N = Befejezetlan va
48% mag}alanl‘tatlangé)

25.Jar-e évente tiidoszirésre?

A didkok 12%-a jar évente vizsgdlatra, 84%-a viszont nem. Ennek hatterében

allhat az,hogy a megkérdezett didkok tobbsége kozépiskolds és nem kotelezd
évente a tiidoszlrés.



= Igen (12)
= Nem [84)

= Bofgjezetion vag
magjelenttetlen (‘5}
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26.0n fontosnak tartja a sziirévizsgilatokat?

Az erdélyi didkok tOobbsége fontosnak tartja a szilirOvizsgélatokat, 53%
fontosnak, 45% pedig nem tartja fontosnak.

u Igen (irja az okokat a
ma?jegyzés rovatha!)
(52

= Mam [44)

= Befejezetlen vag
megjelenitetlen iyl)

27.Fontosnak tartja félévente leszedetni a fogkovet?
A megkérdezettek 72%-anak fontos félévente leszedetni a fogkovét, mig
42%-anak nem.

= Igen (72)
= N=m [24)

= Befgjezation vag
magjelenitetlen (é)




28.Mit jelent a szocialis egészség fogalma?

A kérdés lényege az, hogy felmérje: a didkok tisztdban vannak-e a szociélis
egészség fogalmdval. A tanuldk 55,10 %-a tisztdban van mit is takar ez a
fogalom.

s Testank megfeleln
miksédése (25)

= Az érzések .
=l smergse, megélése,
kifzjezése (5)

= Megfelel[ kapcsclatok
kialakitésa
embertarsainkkal (34)
Wilagnazetank,
erkales alapehveink,
tudatunk nyugalma és a
bels0 béke (2

» Tiszta, raciondlis és
lzgikus gondolkodés (3}

Befejezetlen vag
megjelenitetlen é}

29.A szocidlis _egészség kialakuldsa szempontjab6l nagyon fontos
gvermekkorban a helyes szocializacio.
Az aldbbiak koziil melyiket nevezziik a szocializdcio elsddleges szinterének?
Kérem, védlasszon egyet a felsoroltak koziil!
A vélaszadok 82%-a csalddot tekinti elsédleges szintérnek.

Emellett a bardti kort (9%), az okatdsi intézményeket (7%)tekintik fontos
szocializacids formanak.

s Csalad (80)

u Oktatisi intézmények
7

= Bardti ker(3)

Befejezetlen vag
megjelenitetlen ()5)




30.Az alabbi tirsas kapcsolati formak koziil allitson fel egy fontossagi
sorrendet. Kezdje az On __altal legfontosabbnak tartott kapcsolati
formaval!

A didkok a rangsorolds sordn azelsd helyre a csalddot (86%) helyezte. A masodik
helyre a parkapcsolatot (52%),harmadik helyre barati kort (54%).Negyedik helyre
az iskolai/munkahelyi kapcsolatok (72%), utolsé helyre a virtudlis kapcsolatok
(88%) keriiltek.

« Csalad (88)
» Baréti ker (5)
= Parkapcsolat (2)

Befejezetlen vag
meg)elenitetlen é?

= Csalad (8)
= Garati kKor (43]
= Parkapcsolat (65)

ic:apcso'\atuk= (5) o
4%

o —

34%

3%
6%

= Csalad (4)

= Baréti ker (68)
= Parkapcsolat (27)
Iskolai / munkahelyi
kapcsolatok (21)
= Mrtualis kapcsolatok
1% (pl. kézossegi
3% portalok) (1
Befejezetlen vag
meg}e\en tetlen (ﬂ}l
3%

54%



= Befejezetlen vagy

3%

1%

18



